

BAROMFIUDVAR 2002 KFT

A MINŐSÉGIRÁNYÍTÁSI RENDSZER POLITIKÁJA

Üzleti tevékenységünket úgy szervezzük, hogy termékeink minősége mindenkor megfeleljen vevőink elvárásainak és megelégedettségének a belföldi piacokon. Célunk, hogy régiókban a baromfi- és a mirelit termékekkel a belföldi élelmiszer kereskedelembe vezető szerepet töltsünk be, és növeljük értékesítési területeinket.

Céljaink elérése érdekében az alábbiakat határoztuk meg:

Minőségbiztosítási tevékenységünket az MSZ EN ISO 9001:2015 Minőségirányítási Rendszerek szabvány követelményeinek megfelelően végezzük, melyet független nemzetközileg elismert szervezettel tanúsítottunk.

Piaci eredményességünk feltétele a magas minőségi színvonalú munkavégzés, ezért a vezetés minden szintjének feladata és felelőssége a minőségbiztosítás.

A minőség iránti elkötelezettséget a Baromfiudvar 2002 Kft. minden alkalmazottjától elvárjuk. Dolgozóinkkal megismertetjük minőségpolitikánkat, oktatással segítjük céljaink megértését. Minden dolgozónktól elvárjuk, hogy tevékenységével, a minőségi és higiéniai előírások betartásával járuljon hozzá, hogy a termékek kiszállítása kielégítse vevőink elvárt és elvárható igényeit.

Gondoskodunk a termékek beszerzéséről, tárolásáról és a szállítás szabályozott módjáról. Meghatározzuk a biztonságos élelmiszer kiszállításhoz szükséges higiéniai feltételeket (HACCP) és biztosítjuk azok betartását.

Megrendelőinkkel tartós, kölcsönös előnyökön alapuló üzleti kapcsolatokat építünk ki, felmérjük a termékekkel és a szolgáltatással szemben támasztott újabb minőségi igényeket, és ennek eredményeit beépítjük fejlesztő tevékenységünkbe.

Beszállítóinkkal tartós megbízható, hosszútávú kapcsolatokra törekszünk, melyet beszállítói szerződésekkel és lekötésekkel biztosítunk.

Fontosnak tartjuk a törvények betartását, a hatóságokkal történő korrekt együttműködést.

Eddig elért eredményeink megőrzése és azok jövőbeni továbbvitele érdekében a mai naptól elrendeljük a Minőségirányítási Kézikönyvben és a kapcsolódó utasításokban előírt követelmények alkalmazásba vételét és folyamatos betartását.

Czirbusz István
ügyvezető igazgató

Sipos Tamás
ügyvezető igazgató